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2 září, 2024

USA: Muž byl vyhozený z letu společnosti Delta za to,
že měl na sobě tričko s Donaldem Trumpem

necenzurovanapravda.cz/2024/09/usa-muz-byl-vyhozeny-z-letu-spolecnosti-delta-za-to-ze-mel-na-sobe-tricko-s-
donaldem-trumpem

Většina amerických korporací –  včetně leteckých společností –
přijala zásady DEI (diverzita, rovnost, inkluze) při přijímání
zaměstnanců, kdy dávají přednost barevným či LGBTQ. To se
mnohdy odráží i na kvalitě služeb, ale také na propagované
ideologii, která se samozřejmě plně slučuje s politikou, jakou v USA
razí demokraté.

Již tedy není uplatňováno ono staré známé pravidlo, že platící
zákazník je „náš pán.“ Zejména se toto pravidlo nevztahuje na
zákazníky, jejichž smýšlení není v souladu s vládnoucí ideologií.

Společnost Delta Airlines v sobotu ráno vykázala cestujícího z letu
na mezinárodním letišti Sarasota Bradenton, údajně kvůli jeho
výběru oblečení – trička s bývalým prezidentem Donaldem Trumpem
ukazujícím prostředníček.

Podle virálního příspěvku ve skupině Reddit r/delta podle New York
Post bylo muži původně umožněno nastoupit do letadla poté, co si
na základě stížnosti jiného cestujícího obrátil tričko naruby.

Těsně před startem však zaměstnankyně společnosti Delta znovu
vstoupila do letadla a vyprovodila muže pryč, zřejmě proto, že si
tričko znovu oblékl tak, aby byl obrázek vidět.

„Bláznivý den na letišti v Sarasotě, seděl jsem před nástupem do
letadla vedle mladého muže, který měl na sobě tričko s
prostředníčky. Nějaká paní si stěžovala a on si musel vyměnit tričko
nebo bude vykázán letadla. Obrátil si tričko naruby a všichni jsme
nastoupili.
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Další věc, kterou vím, je, že těsně před startem přišla do letadla
zaměstnankyně společnosti Delta a doprovodila ho z letu, protože si
přehodil si tričko zpět na stranu s obrázkem. Ale viděl jsem tam
mnohem horší… polonahou holku tam nechali,“ napsal uživatel.

Na videu, které najdete níže, je slyšet, jak muž říká: „Vykopli mě
kvůli mému tričku,“ když kráčí uličkou se svými zavazadly. Najde si
také chvilku na to, aby kritizoval zaměstnankyni společnosti Delta,
která ho doprovázela z letu, a poté, co si přečetl její jmenovku, ji
nazval „hloupou Wendy.“

Podle přepravní smlouvy společnosti Delta „může společnost Delta
odmítnout přepravu nebo může vykázat cestující ze svého letadla v
kterékoli z následujících situací: Pokud chování, oblečení, hygiena
nebo zápach cestujícího vytváří nepřiměřené riziko urážky nebo
obtěžování ostatních cestujících.

Někteří akci Delty obhajovali s tím, že nešlo o Trumpa, ale o
vulgaritu trička. Ale někteří říkají, že je to právo Prvního dodatku
(svoboda slova).

Sociální média byla zaplavena výzvami k bojkotu Delta Airlines a
obviňováním společnosti z diskriminačních praktik vůči těm, kteří
vyjadřují své politické názory.

Jeden uživatel napsal:

„Naposledy jsem si to ověřil, byli jsme zemí svobodných, ne zemí
‚pokud podporujete Trumpa, jste uzemněni.‘

To není jen neamerické; je to nové dno v politické malichernosti. Kdy
se vyjádření vašich politických preferencí stalo problémem leteckých
společností? #FreedomOfExpression“

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 10 Průměrně: 5]
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